

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 12 : 'భద్రాచలం సీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో ముక్కోటి ఏకాదశి అధ్యయనోత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించేందుకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నాం. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా.. ఆందరూ స్వామివారి కార్యక్రమాలను తిలకించేలా పటిష్ట చర్యలు తీసుకుంటున్నాం' అని దేవస్థానం ఈవో ఎల్.రమాదేవి 'సమస్తే'కు మంగళ వారం తెలిపారు. రూ.1.20 కోట్ల వ్యయంతో వైకుంఠ ఏకాదశికి భద్రాచలం, పర్ణశాలలో ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని వివరించారు.

**సమస్తే** : భక్తుల కోసం ఎలాంటి ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారని?

**ఈవో** : నవంబర్ 22వ తేదీ నుంచి భక్తుల కోసం ఆన్లైన్లో టికెట్లను అందుబాటులో ఉంచాం. మొత్తం ఏడు సిక్వార్లగా ఏర్పాటు చేశాం. 4,200 టికెట్లు విక్రయించేందుకు చర్యలు చేపట్టాం. ఆఫ్ లైన్లో కూడా టికెట్లు విక్రయిస్తున్నాం. ఆన్లైన్లో టికెట్లు కొనుగోలు చేసిన వారికి తాసిషా కల్యాణ మండపం వద్ద, రామాలయం దగ్గర ఉన్న ఆటోస్టాండ్ వద్ద కొంటర్ ఏర్పాటు చేసి సిక్వార్లలోకి వెళ్లేందుకు టికెట్లు ఇచ్చేందుకు చర్యలు తీసుకున్నాం. 17,468 చదరపు అడుగుల్లో ఏడుగురు తడికలతో, చాందినీ వస్త్రాలతో సర్కారంగ సుందరంగా ఆలంకరణలు చేపట్టాం. భారీగా తరలివచ్చే సామాన్య భక్తుల కోసం ఉచిత వసతి సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నాం. వారి కోసం 46,932 చదరపు అడుగుల్లో తాత్కాలిక వసతి ఏర్పాటు చేశాం. 10X20 సైజు ఎలెక్ట్రీక్ స్ట్రీట్లైట్ ఒక మెట్రిక్ ఎలెక్ట్రీక్ వ్యాన్లను కూడా ఏర్పాటు చేస్తున్నాం.

**సమస్తే** : భక్తుల రాకను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఎన్ని లక్ష్యాలు తయారు చేస్తున్నారు?

**ఈవో** : ఈసారి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వచ్చే అవకాశం ఉన్నది. రద్దీకి సుమారుగా 2 లక్షల లక్ష్యాలను తయారు చేస్తున్నాం. భక్తులు ఇబ్బంది పడకుండా ఏడు లక్షల కొంటర్లను ఏర్పాటు చేయనున్నాం. నందిని దెసిన్సింగ్ ఎదురుగా ఉన్న ఖాళీ స్థలంలో లక్షల కొంటర్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. ఏర్పాట్లు ఘనంగా ఉండాలని

# ఏకాదశికి ఏకం ఏర్పాట్లు



**సమస్తే** : ఆహ్వాన పత్రాలకు అందజేయడం పూర్తయిందా?  
**ఈవో** : ఆహ్వాన పత్రాలకు మంత్రులు, కొద్ది మంది ఎమ్మెల్యేలకు మాత్రం అందజేశాం. ముఖ్యమంత్రి ఆహ్వానించేమంది ఇంకా డౌర కలదు. క్షేత్రంలోనే ఆహ్వానించేమంది తీసుకొని మరోసారి హైదరాబాద్ వెళ్లి అందజేస్తాం. కలికత్తరుకు ఆహ్వాన పత్రాలకు అందజేశాం. ఇంకా ఎన్నోకి ఇవ్వాల్సి ఉంది. ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావుకు, తాశా మాజీ ఎమ్మెల్యే పొదిం వీరయ్యకు అందజేశాం.

దాదాపు పూర్తికావచ్చాయి. పర్ణశాలలో కూడా తెప్పోత్సవం సదిలోనే నిర్వహిస్తున్నాం. భద్రాచలంలో ఎలా అయితే ఉత్సవ ఏర్పాట్లు ఉన్నాయో.. పర్ణశాల రామాలయంలో కూడా అదేవిధంగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నాం. భద్రాద్రి రామయ్యను దర్శించుకున్న భక్తులు అక్కడకు కూడా 60 శాతం మంది వరకు వెళ్తుంటారు. అందుకే అక్కడ ఘనంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని రకాల

చర్యలు తీసుకున్నాం. **సమస్తే** : సిక్వార్లలోకి ఇతరులు వచ్చి ఉంటున్నారని. టికెట్ల కొనుగోలు చేసిన భక్తులు బయటి ఉండాలి వస్తున్నారని. దీనిపై **సమస్తే** : ఏర్పాట్లు ఎంతవరకు వచ్చాయి?  
**ఈవో** : ఈ విషయం నా దృష్టికి వచ్చింది. ఎవరు అలా చేస్తున్నారో గమనించేందుకు సీసీ కెమెరాలను సైతం ఏర్పాటు

## పకడ్బందీగా ఏర్పాట్లు చేయాలి



గోదావరి తీరంలో తెప్పోత్సవం ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న కర్ణాటక ప్రయోగకేంద్రం ఆలయం

- సిక్వార్ల పర్యవేక్షణకు ప్రత్యేక అధికారులు
- గోదావరి తీరం వద్ద బారికేడ్లు పెట్టాలి
- సమీక్షలో కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆల

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 12 : ముక్కోటి ఏకాదశి అధ్యయనోత్సవాలకు భద్రాచలం వచ్చే భక్తులు ఇబ్బంది పడకుండా పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేయాలని, సిక్వార్ల పర్యవేక్షణకు ప్రత్యేక అధికారులను నియమించాలని కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రయోగకేంద్రం ఆలయం, జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం భద్రాచలం సమీక్షలో సమావేశమయిన అన్ని శాఖల జిల్లా అధికారులతో నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశంలో ఆమె పాల్గొని మాట్లాడారు. 22న జరిగే తెప్పోత్సవం, 23న నిర్వహించే ఉత్తర ద్వార దర్శనానికి వచ్చే భక్తులకు ఇబ్బంది ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. వివిధ శాఖలకు అప్పగించిన పనులను సకాలంలో పూర్తి చేయాలని కోరారు. గోదావరి తీరం వద్ద బారికేడ్లను ఏర్పాటుతోపాటు రోతును తెలివీలా హెచ్చరిక బోర్డులు, గణ ఈతగాళ్లను, నాలుగు పడవలను ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. తెప్పోత్సవం సమయంలో పటాకులు కాళ్ళే సమయంలో తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, దీనిని అగ్నిమాపక శాఖ అధికారులు పర్యవేక్షించాలన్నారు. పట్టణంలో ఎక్కడెక్కడూ పారిశుధ్య పనులు చేపట్టేందుకు అదనపు సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. విద్యుత్తు అంతరాయం లేకుండా చూడాలని ఎన్ని డివీజన్ల డీఈ ఈజీవీకుమార్లతో తెలిపారు. వీడిఎఫ్ పీల వాహనాలకు పార్కింగ్ ఏర్పాటు గురించి భద్రాచలం నిర్వహణ అధికారి, అధ్యక్షులు, పానసం విభాగాలను నిలిపివేయాలని, అధ్యక్షులు, పానసం విభాగాలను ఏర్పాటు చేస్తున్న రాంగుడి పరిశీలించారు.

పకడ్బందీ సమాచార కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని డివీజన్లో తీసుకొనివచ్చి ఆదేశించగా.. తోమ్మిది ప్రదేశాల్లో సమాచార కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. టికెట్లు కొనుగోలు చేసిన వారు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, వీవీఎఫ్ఎల్ వెంట వచ్చేవారిని అనుమతించాల్సి ఉందని సూచించారు. ఈసారి ఇతర జిల్లాల నుంచి భక్తులు వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున అదనపు బస్సులను ఏర్పాటు చేయాలని ఆర్డీసీ డివిజన్ రామారావును ఆదేశించారు. భద్రాచలం వచ్చిన భక్తులు పర్ణశాలను కూడా దర్శిస్తారని, ప్రతి పది నిమిషాలకు ఒక బస్సును నడపాలని చెప్పారు. బస్టాండ్, మూత్రాశయాల, మరుగుదొడ్లను ప్రతి రెండు గంటలకు టియారు సిబ్బందితో క్లీన్ చేయించాలన్నారు. అత్యవసర వైద్య సేవలు అందించేందుకు ప్రత్యేక డాక్టర్లు, అంబులెన్సులను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ముందుగా డాక్టర్ శివసీమ ఆదేశించారు.. 25 మంది డాక్టర్లు, 85 మంది పారా మెడికల్ సిబ్బందిని, భద్రాచలం ఏరియా ఆస్పిటల్లో 10 పడవలను సిక్వార్లకు ఉపయోగించారు. సమావేశంలో బిటివీపీ వీవీ ప్రతీతి జైన్, అదనపు కలెక్టర్లు రాంబాబు, మధు సూర్యనారాయణ్, డి.ఆర్. రవీంద్రనాథ్, దేవస్థానం ఈవో ఎల్.రమాదేవి, ఆర్డీసీ మంగీలాల్, అన్ని శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు. పుడె ఇన్స్పెక్టర్ రాకపోవడంతో అతడికి షోకాజ్ నోటీసు జారీ చేయాలని ఆదేశించారు. అనంతరం తెప్పోత్సవం జరిగే గోదావరి తీరాన్ని, పానసం వాహనం ఎక్కడ ఉంటుందో కంట్రోల్ రూం ఏర్పాటు చేయాలని



ఇల వైకుంఠపురంగా భద్రాద్రి

వేంచేసి మిథిలా స్టేడియంలో భక్తుల కోసం మధ్యాహ్నం 12 నుంచి రాత్రి 11 గంటల వరకు అమర్చగా ఇల వైకుంఠపురంగా పట్టణం మారిపోయింది. అధ్యయనోత్సవంలో భాగంగా నిత్య స్వామివారికి జరిపే నిత్య కల్యాణాన్ని బుధవారం నుంచి 23 వరకు(పది రోజులతోపాటు) నిలిపివేస్తున్నారు. ఈ నెల 22న సీతారామల జలవిహారం చేయనున్నారు. 23న భక్తులంతా ఆసక్తిగా ఎదురుచూసే వైకుంఠ కక్షర ద్వార దర్శనం అత్యంత వైభవంతో సమీక్షించారు. ముందుగా తెప్పోత్సవం జరిగే రోజును ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. అలాగే స్వామివారు

## పర్ణశాలలో ముక్కోటి ఏర్పాట్ల పరిశీలన

పర్ణశాల, డిసెంబర్ 12 : పర్ణశాలలో ఈ నెల 22, 23 తేదీల్లో జరిగే ముక్కోటి ఏకాదశి వేడుకల ఏర్పాట్లను కలెక్టర్ ప్రయోగకేంద్రం ఆలయ మంగళవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ శాఖల అధికారులతో సమీక్షించారు. ముందుగా తెప్పోత్సవం జరిగే ప్రాంతాన్ని పరిశీలించి నీటి పారుదల శాఖ అధికారులతో మాట్లాడారు. గోదావరి పనులను సదిలో జరిగే తెప్పోత్సవ కార్యక్రమానికి భారీస్థానాలలో భక్తులు వస్తారని, వారికి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించారు. భక్తులు సదిలోకి దిగకుండా బారికేడ్లు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు.

పర్ణశాల రామాలయంలో ఉత్తర ద్వార దర్శనం జరిగే ప్రాంతంలో దేవాలయ శాఖ అధికారులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ప్రయోగకేంద్రం

# కడుపులో పెట్టుకొని కాపాడుకున్నారు..

## స్వరాష్ట్రంలోనే సింగరేణికి పునర్వైభవం

- నష్టాలు, కష్టాలు తగ్గాయంటున్న కార్మికులు
- కారుణ్య నియామకాలు, ఇండ్లకు లోన్లు
- హామీలున్న నెలవెల్లి ఆదుకున్నరు..
- సంస్థను, కార్మిక కుటుంబాలను ఆదుకున్నది కేసీఆర్
- ఈ నెల 27న సింగరేణి ఎన్నికల నేపథ్యంలో కార్మికుల 'అనలు ముచ్చట' ఇదే..

కొత్తగూడెం సింగరేణి, డిసెంబర్ 12 : బొగ్గుబాయి పని అంటేనే గజ్జన వణకార్చిన పరిస్థితి గతంలో ఉండేది. భూగర్భ గనుల్లో లోసీమెల్తో క్షుణ్ణి చేసేందుకు పోతే తిరిగి రావాలని దేవుడిని మొక్కుకొని పోయేటోళ్లు. దినదిన గండంగా భయపడుతూ భిక్షుభిక్షుమంటూ పని చేసేటోళ్లు. భూ గర్భగనుల్లో చిన్నగా ఉన్న రంధ్రాల్లోకి వెళ్లిపోయి బొగ్గును తవ్వకాని తట్టలతో వెళ్లివచ్చే పెట్టుకొని బయటికి తెచ్చి పోయాలంటే డుఃఖం వచ్చేది. ప్రత్యేక విద్యుత్తు భూగర్భంలో రెండున్నర కిలో మీటర్లు లోపలికి నడిపేయాలి, రెండున్నర కిలోమీటర్లు తిరిగి రావడానికి సగం శక్తి వృథా అయ్యేది. కార్మికుల భద్రత అందని ద్రాక్షగా ఉండేది.



కార్మికుల భద్రత పెరిగింది. బ్లాస్టింగ్ పద్ధతులు మారాయి.

తెలంగాణ వచ్చాక గడిచిన తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో ప్రభుత్వ ప్రోత్సాహంతో సింగరేణి సంస్థ ఎన్నో విజయాలు సాధించింది. ఉమ్మడి పాలనలో నష్టాల్లో ఉన్న సంస్థ ఇప్పుడు లాభాలు చూస్తున్నది. బొగ్గు ఉత్పత్తితోపాటు కార్మికుల సంక్షేమంలోనూ దూసుకుపోతున్నది. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రిగా కేసీఆర్ తీసుకున్న సాహసోపేతమైన నిర్ణయాల సింగరేణి కార్మికుల దశ, దిశను మార్చాయి. కార్మికులకు సంస్థ లాభాల్లో

అత్యధిక లాభాలు వచ్చాయి. పని విధానం మెరుగుపడింది. భూగర్భ గనుల్లో ప్రమాదకరమైన ప్రదేశాల్లో ఒకప్పుడు మనిషి చేసే పని ఇప్పుడు మిషన్ల చేస్తున్నది. గనుల్లోకి నడిపివేస్తే అక్కరలేకుండా వ్యాన్లలో డింగ్ వచ్చింది. కార్మికులకు భద్రత పెరిగింది. బ్లాస్టింగ్ పద్ధతులు మారాయి. సులభతరమైన పని విధానాలు వచ్చాయని కార్మికులు చెబుతున్నారు. గడిచిన పదేండ్లలో తీసుకున్న చరిత్రాత్మక నిర్ణయాల్లో సంస్థకు నష్టాలు తప్పినయ్యే. కష్టాలు తప్పినయ్యే అంటూ కార్మికుల కడుపులోనే 'అనలు ముచ్చట' చెప్పున్నారు. ఎన్నార్చీ-3 సేవల కార్మికుల ముచ్చట వారి మాటల్లోనే..



ముచ్చటించుకుంటున్న సింగరేణి కార్మికులు



నర్సారావు, ట్రామర్

**అవునవును..** కార్మికుల కష్టాలు తెలిసిన వ్యక్తి, ఉద్యమంలో కార్మికుల పోరాటాన్ని, తెగింపు చూసిన కేసీఆర్ సీఎం అయ్యాకే సింగరేణి బతుకు మారింది. ప్రతి ఏడాది కార్మికులకు లాభాల వాటా పెంచి ఇస్తున్నారు. ఈ ఏడాది 32 శాతం ఇచ్చింది. 2000 సంవత్సరం నుంచి లాభాల వాటా 10శాతంతో ఇవ్వడంతోనే మొదలుపెట్టాం. గప్పుడున్న ప్రభుత్వాల పెద్దగ పెంచలే. 2014 వచ్చినంత ఇచ్చింది 16శాతం. కౌలీ తెలంగాణ వచ్చినంత 2023 నుంచి 2023 వరకు తొమ్మిదేళ్లలో 32 శాతానికి లాభాల వాటా తీసుకుపోయింది. సంస్థ కష్టాల్లో ఉన్నా, లాభాలు తగ్గినా, పెరిగినా లాభాల వాటా ప్రతి ఏటా పెంచి ఇస్తుండడం బాగా సంతోషంగా ఉంది. దసరా, దీపావళికి ముందే లాభాల వాటా బ్యాంకుల వడుతున్నయ్యే. తక్కువ తక్కువ ఒక్కొక్కటి రూ.వేల నుంచి రూ.20వేలు, రూ.30వేలు కూడా రాకపోయేది. ఒక్కొక్కసారి రూ.10వేలు కూడా వచ్చిన సందర్భాలున్నయ్యే. తెలంగాణ రాకంటే గింతగానూ వచ్చేటియ్యే కాదు.



**అనీ నర్సింగ్ కాక..** లాభాల వాటా ఇప్పుడు ఒక్కటేనానే.. కారుణ్య నియామకం ఇచ్చి నా బతుకును నిలబెట్టిండ్లు.. మా నాయన రిటైర్మెంట్ అయినంత ఆ నౌకరి నాకు రాదని బాధపడిన. గప్పటికే కాంగ్రెసోళ్లు కారుణ్య నియామకాలను తీసేసి 24 ఏండ్లు అయ్యింది. నాకు రావాలి నన్ను ఉద్యోగం అగిపోయి అఖరికి నేను డ్రైవర్ పనిలో చేరిన. తెలంగాణ వచ్చినంత 2016లో దరఖాస్తులు పెట్టుకోవచ్చునని. గప్పుడు అప్పుడు చేస్తే 2020లో నన్ను వాదనత్వ ఉద్యోగం నాకు వచ్చింది. ఎప్పుడో పదేళ్ల త్రితర రావాలి నౌకరి నాకు 30 ఏండ్ల వయసు వచ్చినంత వచ్చే. కేసీఆర్ చలువతోనే నేను మా కుటుంబం సంతోషంగా బతుకుతున్నాం. తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చినంత గీ నిర్ణయం తీసుకోకుంటే నాకు సింగరేణి నౌకరి వచ్చేది కాదు. సింగరేణిలో 12,500 మందికి కారుణ్య నియామకాలు ఇచ్చి, 2015 వరకు పెండింగ్లో ఉన్న 3,500 మందికి ఉద్యోగాలు కల్పించిన ఘనత తెలంగాణ సర్కారేకే దక్కుతది.



షిరాజీపాషా, జనరల్ మజ్దార్



దాసరి సంయ్య, ట్రామర్

బిల్లులు మాఫీ చేసి.. సంస్థ అధికారులతో సమానంగా మనకు ఏసీ బీలో కూడా ఇస్తున్నారు. కార్మికులు సర్దిపోతే రూ.25 లక్షల మ్యూచింగ్ గ్రాంట్ ఇస్తున్నారు. కోటిండియలోనే ఎక్కడా లేని సంతోషం సింగరేణి కార్మికులకు అందిస్తున్న గొప్ప రాష్ట్రం ఒక్క తెలంగాణనే.. గివన్నీ రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ఉండబట్టిగేనే అయినయ్యే. నేనైతే బీఆర్ఎస్ అనుమతం కార్మికుల సంఘం(టీబీకేసీఎన్)కే ఓటూ గుడ్లుతా.. కుల్లంకూ చెప్పుతున్న. షిఫ్ట్ టైం అయితాంది. ఇగ బాలులకు పోదమ్ పోండి..

**అల్లా ఏం చెప్పినవీ కుమారు..** ఎన్ని జేసినాం మన కోసం. గీ ప్రభుత్వంలో ఎవ్వలు ఊహించనివి కూడా చేసి చూపిచ్చిండ్లు. అలెబద్దర్ జయంతి, క్రిస్మస్, రంజాన్, సంకాంత్రీకి పీహెచ్డీ(పియడీ హోలీ డే) ఇస్తున్నారు. తెలంగాణ వచ్చినంత 2014 వరకు కంపెనీ రోడ్లలో ఉన్న ప్రతి కార్మికుడికి తెలంగాణ ఇంట్రీమెంట్ ఇచ్చిండ్లు.. తెలంగాణ కంటే ముందే ప్రత్యేక రాష్ట్రాలు ఎన్నో ఏర్పడినయ్యే. కానీ.. అక్కడున్న బొగ్గు గనుల్లో వాళ్లు ఏం చేయలే. మనకైతే ఇంట్రీమెంట్ వేసిండ్లు. 2011లో సకల జనుల సమ్మె చేసినయ్యే... 45 రోజులు పలుగు, పార వక్కన పెట్టి కొట్టాడినయ్యే.. గా సమ్మె వీరియడకు కూడా జీతం ఇచ్చుడు ఒక మిరకరి తెలుసా.. ఒక్కప్పుడు కార్మికులకు, వాళ్ల పిల్లలకు మాత్రమే కార్పొరేట్ వైద్య సదుపాయం ఉండే. ఇప్పుడు తల్లిదండ్రులను కూడా చేర్చిండ్లు. కరెంట్ బిల్లులు మాఫీ చేసి.. సంస్థ అధికారులతో సమానంగా మనకు ఏసీ బీలో కూడా ఇస్తున్నారు. కార్మికులు సర్దిపోతే రూ.25 లక్షల మ్యూచింగ్ గ్రాంట్ ఇస్తున్నారు. కోటిండియలోనే ఎక్కడా లేని సంతోషం సింగరేణి కార్మికులకు అందిస్తున్న గొప్ప రాష్ట్రం ఒక్క తెలంగాణనే.. గివన్నీ రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ఉండబట్టిగేనే అయినయ్యే. నేనైతే బీఆర్ఎస్ అనుమతం కార్మికుల సంఘం(టీబీకేసీఎన్)కే ఓటూ గుడ్లుతా.. కుల్లంకూ చెప్పుతున్న. షిఫ్ట్ టైం అయితాంది. ఇగ బాలులకు పోదమ్ పోండి..



హాబీస్, జనరల్ మజ్దార్

నేను ఉపాయం చేస్తున్నాను.. మొన్నీ మధ్య చుట్టొక్క ఇండ్లకక వచ్చినప్పుడు ఆడ కూడా ఇదే ముచ్చట వచ్చింది. కారుణ్య నియామకం కింద నాకు నౌకరి వచ్చింది. దిగుపోయి లోపు సొంతిల్లు కట్టుకుంటా.. నా అసోపట్టికే ఎంతో మంది కారుణ్య నియామకం కింద వచ్చినోళ్లు.. ఇప్పుడు మంచి గ బతుకుతున్నాం.. బీటికెలు, ఎంటికెలు, ఎంటీఎలు సదివి స్టాఫ్మెంట్ చేసినోళ్లు, మల్లీ నేషనల్ కంపెనీల్లో చేసినోళ్లు కూడా గిప్పుడు వచ్చి కారుణ్య నియామకం చేరుతున్నయ్యే. ఒక్కప్పుడు బాయిపని గింత ఈజీగా ఏడుండే.. మా నాన్న నేను చేరుతూ అన్నప్పుడు పోషు అన్నయ్య. గా పని నువ్వకే జేస్తవ్ బిడ్డా.. తల్ల మోసుకు నీతోనే కాదన్నయ్య. కానీ.. ఇప్పుడు తల్ల మోసుకు లేకపోయే.. మిషన్ ఎక్కిపోస్తున్నది గదా.. మిగిలిన వసులు పెద్ద రిస్క్ లేనివి అయ్యేసరికి అందరూ

**సువ్యు జెప్పినట్లే**

నేను ఉపాయం చేస్తున్నాను.. మొన్నీ మధ్య చుట్టొక్క ఇండ్లకక వచ్చినప్పుడు ఆడ కూడా ఇదే ముచ్చట వచ్చింది. కారుణ్య నియామకం కింద నాకు నౌకరి వచ్చింది. దిగుపోయి లోపు సొంతిల్లు కట్టుకుంటా.. నా అసోపట్టికే ఎంతో మంది కారుణ్య నియామకం కింద వచ్చినోళ్లు.. ఇప్పుడు మంచి గ బతుకుతున్నాం.. బీటికెలు, ఎంటికెలు, ఎంటీఎలు సదివి స్టాఫ్మెంట్ చేసినోళ్లు, మల్లీ నేషనల్ కంపెనీల్లో చేసినోళ్లు కూడా గిప్పుడు వచ్చి కారుణ్య నియామకం చేరుతున్నయ్యే. ఒక్కప్పుడు బాయిపని గింత ఈజీగా ఏడుండే.. మా నాన్న నేను చేరుతూ అన్నప్పుడు పోషు అన్నయ్య. గా పని నువ్వకే జేస్తవ్ బిడ్డా.. తల్ల మోసుకు నీతోనే కాదన్నయ్య. కానీ.. ఇప్పుడు తల్ల మోసుకు లేకపోయే.. మిషన్ ఎక్కిపోస్తున్నది గదా.. మిగిలిన వసులు పెద్ద రిస్క్ లేనివి అయ్యేసరికి అందరూ